

# 凌晨旺角犯案滿足獸慾 色魔半小時非禮強姦兩女

【本報訊】旺角區出現變態色魔，昨日凌晨半句鐘內非禮、強姦連犯兩少女。一名兼職女拳手夜歸返回豉油街寓所時，在梯間遭色魔以迷魂毛巾掩口企圖侵犯，奮力反抗呼救僥倖脫險；但色魔獸慾未嘗，逃走後跑到對面街新興大廈再犯案，將另一夜歸少女拖入後巷施暴，得逞後逃去無蹤。旺角重案組接手案件，全力追緝色魔歸案。

警方根據兩名女事主提供的色魔資料，因俱年約三十餘歲、蓄短髮、身高一點六六至一點七米，初步懷疑是同一人所為。慘被強姦少女（二十二歲），消息稱在夜場任職公關，案發現場在彌敦道六零七至六零九號A新興大廈的後巷，上址夜場林立。另一被非禮少女（二十三歲），日間任職售貨員，晚上到酒吧兼職「拳手」，與兩女友人在豉油街一幢唐樓合租房居住。兩地點僅相隔了一條彌敦道。

## 梯間檢「迷魂毛巾」

昨日凌晨四時十五分，兼職女拳手收工沿樓梯返家，被尾隨穿白色上衣及短褲的男子撲近範頸，以帶有刺鼻氣味毛巾掩口鼻企圖迷魂，並在身上亂摸；她不甘受辱反抗高聲呼救，經奮力掙扎，僥倖嚇退色魔落樓逃去。她脫險後匆忙返家，疑驚魂未定情緒混亂，經過十多分鐘心情漸平復後，始想到報警求助，她因沒受傷，事後拒絕送院，警員在現場檢獲懷疑滲有哥羅芳的「迷魂毛巾」。

但另一方面，變態色魔疑獸慾未嘗，竟另覓目標繼續犯案。相隔約二十餘分鐘，在四時四十分左右，一名身有酒氣少女，經由新興大廈地下大堂往砵蘭街時，突被一名色魔撲近範頸，強行拖到大廈後巷蹂躪，色魔得逞後逃去無蹤。女事主身心受創，衣衫不整走到大廈大堂後哭個不停，由保安員代為報案。

警方接報到場，將被強姦女子送醫院驗傷，並在案發後巷檢獲一個胸圍，相信是受害女事主衣物，已帶走作為證物。初步不排除接連兩宗風化案為同一淫賊所為，其後出動警犬在現場一帶搜證。

【本報訊】一名積架房車醉司機，昨日凌晨泊車銅鑼灣道躺睡車廂時，雙腳擋在軟盤上以致不停響號擾人清夢，在警員到場調查時一度囂張拒絕合作，擾攘一番後黔驥技窮就範，因驗出飲酒超標無所遁形，涉嫌醉駕罪被捕。

被捕男子陳×恒（三十八歲），所駕的積架房車在零二年出廠，以一間投資公司名義登記，該公司董事亦姓陳。案發現場在銅鑼灣道近禮賢街，昨日凌晨二時半左右，他停車路邊躺在前排座位睡覺，還脫掉鞋雙腳擋在軟盤，結果不時響號擾人清夢，街坊不忿報警。警員到場調查，由於有人滿身酒氣，要求酒精測試，惟男子拒絕下車，還囂張拿出手機拍攝警員，對峙一番後最終就範，經測試證實飲酒超標，警員以醉駕罪將他拘捕及送院檢查。

【本報訊】一名大樓護衛公司解款員，前晚在長沙灣的公司槍房退彈交槍時，未退出所有子彈即「發空槍」檢查，結果發生走火驚魂，幸無傷及無事。護衛公司表示關注事件，已按規定向警方匯報。

該名解款員任職「G4S」護衛公司，位於長沙灣青山道四八一號，公司規定每次交槍前，先要把子彈退膛，再持槍向着一個防彈的「槍桶」扳機發空槍，以確保槍內沒有子彈。

前晚七時許，一名解款員準備將其雷鳴登長槍交還公司，在「發空槍」過程卻鳴槍一響走火，幸無人受傷，亦無財物受損。警方接報到場調查，列作「意外走火」案，由長沙灣分區警員調查跟進。

「G4S」發言人表示關注事件，懷疑事件涉及人為疏忽，沒有把所有子彈退膛，以致「發空槍」時出事；事件沒有造成傷亡，不過公司仍按規定向警方匯報。

雷鳴登霰彈槍由美國公司生產，面世至今數十年，本港警方和多間護衛公司亦是用戶；雷鳴登霰彈槍有多個型號，可發射不同口徑的霰彈。

【本報訊】西營盤東邊街「擺命斜」溜後意外四日內發生第二宗！二十八年前曾捲入三死奪命車禍、現為地產代理行的舖位，昨日遭貨車溜後五十米撞入，在門外「睇盤」顧客及職員等十人，與死神擦身而過，幸店東胞姊發現把旁人推開，舖外招牌又卸減部分衝力，事件中無人受傷，未致慘劇重演；不過店東已嚇怕考慮撤舖。

## 四日內第二宗

現場為西營盤第一街五號一間地產代理行，位置與上周末另一宗溜後意外被撞西餅店及茶餐廳，只一街之隔。

昨日下午三時許，一名姓邵司機（四十六歲）駕駛密斗貨車運送廁紙等日用品，沿東邊街上斜擺右轉第二街，當時第二街有車輛駛至疑沒停車讓路，貨車司機剎車閃避，詎料再度「踩油」時或路面太斜，無法上行更失控溜後，其間有一輛的士上斜，的士司機慌忙「入後波」兼扭軸，幸好及時避過。但貨車倒衝約五十米，最後撞向一間地產代理舖。

其時地產舖外有四名男女，帶着一名小童在門前看樓盤廣告，店東胞姊楊女士則坐在門外乘涼，她看到貨車衝至，大驚猛力拍打玻璃櫃窗通知職員，又將門外五名顧客推開，雖然跌倒一旁，卻得以逃過大難；瞬間貨車已撞倒櫃窗，舖內五名職員始知大禍臨頭，慌張拔足走避，幸貨車斗撞及舖外招牌卸減衝力，衆人才能全身脫險。

地產舖女職員王小姐事後仍頻呼「好驚

！」，因當時坐在近門處，車斗撞爆玻璃後與她僅相距一米。姓楊店東則說，地產舖只開業兩個月，想不到竟發生嚴重交通意外，不排除撤舖另覓地方。

東邊街過去多次發生嚴重車禍。今年四月，一輛被拖往維修的貨車「甩勾」停車，溜後輾斃一名老婦。在一九八四年，一輛五噸載運戲棚竹貨車，失控下撞及兩輛私家車及撞入舖，並且起火爆炸，釀成三死九傷，死者包括贊育醫院一名兒科醫生。

【本報訊】西營盤東邊街「擺命斜」溜後意外四日內發生第二宗！二十八年前曾捲入三死奪命車禍、現為地產代理行的舖位，昨日遭貨車溜後五十米撞入，在門外「睇盤」顧客及職員等十人，與死神擦身而過，幸店東胞姊發現把旁人推開，舖外招牌又卸減部分衝力，事件中無人受傷，未致慘劇重演；不過店東已嚇怕考慮撤舖。

昨日下午三時許，一名姓邵司機（四十六歲）駕駛密斗貨車運送廁紙等日用品，沿東邊街上斜擺右轉第二街，當時第二街有車輛駛至疑沒停車讓路，貨車司機剎車閃避，詎料再度「踩油」時或路面太斜，無法上行更失控溜後，其間有一輛